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A kereskedők sérelme.
A kereskedelmi minister a bel­

földi forgalomban magyar szárma­
zásunknak feltüntetett idegen áruk 
forgalmazóinak megbüntetését és 
az ily aruk elkobzását tette az ipar­
hatóságok kötelességévé. Örömmel 
üdvözöltük e rendeletet, mely a 
hazai toliakkal okoskodó külföldi 
áruk forgalomba hozatását meg­
gátolja és azokat, akik efféle visz- 
szaelesekben tudva közreműköd­
nek. büntetesse! sújtja. Egy ilyen 
rendeletnek azonban az eddigi 
jogok kíméletlen és azonnal való 
letörése nélkül, a kereskedők ér­
zékeny megkárosításának és pel­
lengére állításának elkerülésével 
kell végrehajtani, mivel ezeknek 
a szempontoknak figyelmen kívül 
hagyása esetén a rendelet épp a 
hazai kereskedelemnek, melyet az 
iparral együtt megvédeni törekszik, 
okoz óriási károkat. Már pedig a 
kérdéses, magában véve üdvös

Szerkesztésért felelős:

A kiadóhivatal.

rendelet mindezen szempontok fi­
gyelembe vétele nélkül alkottatott 
meg és haj tátik végre.

Jogos kifogás alá esik a keres­
kedők részéről különösen a ren­
deletnek minden átmeneti idő nél­
kül való rögtönös életbeléptetése. 
Hazai kereskedőink üzleteiben a 
kifogásolt jelzőkkel ellátott tömér­
dek áru fekszik, melyeket a leg­
több kereskedő minden félreveze- 
tési szándék nélkül szerzett be és 
hozott forgalomba, sőt sok esetben 
az illető kereskedőnek halvány 
fogalma sem volt arról, hogy a 
tulipán — vagy turul jel vény kül- 
löldi áruezikkre van ráillesztve. 
Ezeket az arukat eddig minden 
kereskedő szabadon árusíthatta és 
most megjelenik egy rendelet, 
amely máról-hol napra rögtünösen 
eltiltja számos oly áru forgalomba 
hozatalát, amelyet tegnap még 
mindenki árusíthatott. Mit tegyen 
most már a kereskedő ezeknek 
az áruknak nagy tömegével ? Visz-

<A „ JCevcs és Vidéke" tárcája.
Hímzés közben.

A „Ilevon és Vidéke“ eredeti tárcz.'ija

Tarka fátylát ti jövőnek 
Egyre szövöm, szövögetem ;
Virágait a reménynek 
Arany szállal himezgetem.

Iá: a mull ki sértő árnya 
Csüggedővé teszi kedvem ;
A jelennek sivársága 
Megbénítja gyönge kezem.

Fogytán is tíz arany fonál,
Szórtéinál a könnyű fátyol : 
Köményem is Úrnőben már,
Fénye elhaltál csillámok...

A váradI véres virradat.
Ibrahim hasa épen akkor vonult be 

Nagyvárad falai kézé, a mikor a Kőröspai- 
lon piros pünkösd virágos napját íinnopel- 
l(‘k. A főpiaezon ütött tábort a váradi 
leliernepség. éktelen lármát csapva. Már 
n|ar hajbakaptak ti kontyos emberek azon, 
L'W'.V ki legyen a pünkösdi királynő, a 
Iliikor niegharsaiil a város kapui felől az.

Ibrahim héthatártrengető kürtje. Egysze- 
riben elült a faj, szótugmtt az asszonyt tá­
bor. Tudta mindenki, hogy a mikor Ibrahim 
ellátogat a Kőrös partjára, nem megyen el 
üres kézzel. Házról-házra járnak a szpálii- 
jai, hogy ólukutassák a váradi .szép asszo­
nyokat, patyolatos leányokat, a kikkel a 
kegyelmes nagyvezérnek akart kedveskedni. 
No, meg a saját háremét is lel kellett 
frissíteni mindig néhány szép virágszállal, 
a milyen bőviben termett a váradi sánezok 
alatt.

Ibrahim bősz haraggal verte hót,ágú 
ostorával a mbs ménjét, a mikor látta, hogy 
az iilezák ncptelenok. A lakosság pinezókbe, 
földalatti üregekbe bujt. Csupán az öregek 
üllek a házak előtt a lóczákon, nagy alá­
zattal köszöntve a kegyelmes urat, a ki 
most minden élet parancsolja lőtt

l'e Kutya gyaur, szólt egy gubbasztó 
ősz magyarhoz a rettenetes Ibrahim. Nem 
jön elém senki a hitetlenek közül, hogy 
hódoljon a legszents gesebb szultán Ka­
tonájának, hogy csókolja a lovam patáinak 
a porát?

Kegyelmes, nagy uram I Nincsen 
ezen a tájékon ember fia. Csak az öregje 
botorkál még a felföld partján. Az ifjú ott 
van a fejedelem seregében. I hídverő lett 
mind. A mi pedig vászmicseléd volt, rab- 
lánezra fűzte Ahmed basa még a Imsv’ótkor.

Hazudsz Kutya gyaur ! Elbújtak 
i lölem I Dohiába! Rabszijm kerülnek mind!

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
es Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők.

sza nem küldheti az illető nagy- 
kereskedőnek, vagy gyárosnak, 
mivel annak idején az árut nem 
kifogásolta — ha pedig tovább is 
üzletében tartja, az áruk elkobzá­
sának és büntetésének teszi ki 
magát.

A szigorú eljárás, melyet a 
rendelet az iparhatóságok köteles­
ségévé tesz, előreláthatólag szintén 
sok zaklatásnak teszi ki a keres­
kedőket, Rendőrök hatolnak be a 
vevőkkel zsúfolt üzletbe, ott fel­
kutatnak mindent, megzavarják a 
forgalmat, elriasztják a vásárlókat 
és a kereskedőt kompromittálják. 
A rendelet ugyanis nem szabja 
meg és nem Írja elő a kíméletes 
eljárást, a túlbuzgóság tehát tet­
szés szerint basáskodhatik. Attól 
is joggal félünk, hogy ezt a ren­
deletét is az élelmiszer hamisítási 
törvény mintájára hajtják majd 
vcgie, azaz nem a valódi bűnös, 
hanem a jóhiszemű, ártatlan detai l- 
kereskedő fog bűnhődni. Pótoló

Ha maguktól elő nem bújnak az egérlyu­
kakból, majd kiöntöm őket I

Azzal nyomban parancsot adott, hogy 
a Kőrös vizét gátolják el a sáncz alatt. 
Aztán, ha a zsilipek mögött már emeletnyi 
lett a víz, egyszerre törjék át a gátat. A 
rohanó áradat elönti a várost s majd — 
kibújnak az ürgék az egérlyukakból — Ib­
rahim felkaczagott s már előre kójelget.t. 
ha elgondolta, hogy egyszerre csak meg- 
nepesedik a Kőrös partja, a mikor az ár 
áttöri a gátat és befurakodik a földalatti 
rejtekekbe.

A rettenetes Ibrahim, akinek elvonu­
lását a mesze rónaságon elhamvadt falvak 
újonnan lett temetők jelezték, kétezer lo­
vassal körülkerítette a várost, hogy a 
meneküléskor senki emberfia el ne vonul­
hasson. Aztán kiadta a parancsolt.

— A legszebb gyaur szüzet., a ki lé­
teznek a hitetlenek között, hozzátok elém.
Az on szakállamat vakurgassa. az én ar- 
czomal csiklandozza, hároméin legpuhább 
pávutollu’val !

II.
Vakondok élete volt azokban a sz<>- 

morn időkben a váradi magyaroknak. A 
löld alatt várják n szerencsétlenek ments­
várat, a hova kincsüket, drágaságukat, 
gyermekeiket, jó magukat rejtették, amikor 
közeledett a sok vérszomjas, tarfejii, po 
gúny : surczolni, janicsárnak való ifjút
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rendeletben kimondandó volna te­
hát, hogy ha a kereskedő hitelesen 
igazolja, azt, hogy a hamis jel­
vénnyel magyar gyártmánynak 
feltüntetett árut hazai forrásból 
szerezte be, az ismételadó nem 
büntethető.

HÍREK.

— Jutalmazás. A Hevesmegyei Gaz­
dasági Egyesület által 1905. évi deczember 
17-ón a selyemtenyósztés emelése érdekében 
létesített 2 jutalomdijat és pedig az I. 
dijat: 50 koronát Zachheti Ferencz egri 
lakos utkaparó a gondozására bízott úttest 
mentén lévő eperfák kitűnő gondozásáért, a 
II. dijat: 40 koronát Révész Kálmán fü­
zesabonyi rém. kath. elemi iskolai tanító ! 
az eperfatenyósztés terén való kiváló buz­
góik odásáért nyerték el.

— Halálozás. Radios Viktor huszár­
százados városunk szülötte, özv. Radios 
Istvánná fia folyó hó 5-én Marburgban 
állomása helyén szivszólhüdós következté­
ben meghalt. A gyászoló osalád iránt az 
egész megyében általános a részvét.

— Betcrcsss lopás. Blau Béla puszta- 
császi bérlő dohány-pajtáját Király János, 
Dombi István és Molnár János hevesi la­
kosok feltörték és 150 kilogram dohányt 
elloptak. A tetteseket a csendőrsóg nyo­
mozta ki. A dohány nagyobb részén már 
túladtak.

— Szurkáló legények. Kál községben 
vasárnap kegyetlen vérengzés ment végbe. 
Morvái János gazdaember bement a 
korcsmába pálinkázni, azonban a szintén

ott mulatozó Várkonyi János és Kovács 
János azt akarták erővel, hogy bort igyék 
a gazda. Ebből szóváltás lett, majd a két 
legény a gazdát kituszkolta a kocsma elé 
s kegyetlenül összeszurkálta. Belefáradva 
az állatias vérengzésbe, már ép ott akar­
ták hagyni, mikor azonban látták, hogy a 
vérben fetrengő emcerben még van élet, 
újra egy nagyot szúrtak belé, majd haza 
haza mentek a véres munka után. Morváit 
arra járó emberek vitték haza s ágyba 
fektették. De Várkonyi, a hős legények 
egyike még itt is felkereste, s szidalmazta. 
A szerencsétlen emberen összesen 34 szú­
rást ejtettek a vadállatias legények ; a 
súlyosan sebesült ember életben maradásá­
hoz nincs remény, mert az egyik szúrás 
tüdejét is átjárta.

— Gazdátlan nyeremények. A legutóbb 
kiadott hivatalos kimutatás szerint a Jó- 
sziv sorsjegyeknél több mint 30000 olyan 
nyeremény van, a melyért még nem jelent­
keztek, nyilván azért, mivel e sorsjegyek 
tulajdonosai nem tudják, hogy sorsjegyük 
kivan már huzva. így van ez a többi sors­
jegynél is és mivel ezek a nyeremények 
elóyiilnek, mondhatni, hogy sok millióra 
menő vagyon pusztul el azért, mert u 
sorsjegybirtokosok nem alóg gondosak, és 
nem járatnak megbízható sorsolási lapot. 
Ennélfogva, akigek sorsjegyei és egyóbb 
értékpapírjai vannak, arra nézve rendkívül 
fontos egy megbízható sorsolási lapnak a 
járatása. Ilyenként ajánlható a „Pénzügyi 
Hírlap“, a melynek sorsolási mellóklapját 
a „Pénzügyi Útmutató,,-t a nagymólt. m. 
kir. belügyminiszter mint teljesen megbíz­
ható szakközlövyt, a nagymélt. in. kir. 
pénzügyminiszter mint szakértelemmel és 
pontosan szerkesztett közlönyt hivatalosan 
ajánlott. A lap előfizetői a januári számmal

ingyen kapják a „Pénzügyi és Tőzsdei 
óvkönyv‘ -et, amely sok hasznos tudniva­
lón kívül, tartalmazza a kezdettől fogva 
az 1906. óv végéig kihúzott, de kifizetés 
végett bemutatni elmulasztott sorsjegyek, 
kötvények és záloglevelek hiteles kimuta­
tását, úgy, hogy e könyvből bárki azonnal 
megláthatja, ki van-e sorsjegye huzva, 
vagy nincs. A „Pénzügyi Hírlap“ előfizetési 
ára egy évre a Pénzügyi Útmutatóval és 
a Tőzsdei Évkönyvvel eggyüt 5 korona, a 
mely postautalványon küldendő be a ki- 
adóhivatalba, VII. Kerepesi ut 44. szám.

— Szeszgyártás tőzegből. Stockholm­
ban részvénytársaság alakult meg. mely 
tőzegből szeszt fog gyártani egy uj eljárás 
szerint. Az uj gyártási eljárás lehetővé 
teszi, hogy a petroleum legolcsóbb árán 
alul gyárthassanak szeszt.

— Forgalmi kimutatás. A Hevesi Nép­
bank részvénytársaságnak 1906 július hótól 
november hó 30-ig.
Tartozik. Betétek és elhelyezés 107754.0461. 

Részvénytőke 91250. -
Beváltott váltók 26666.20 „
Folyó számlán 
Pénztár
.Jelzálog kölcsön

43250.— „ 
334093.07 „ 

50.— „
Alapítási dijak 1611.04,,
M. kir. posta takarók p. 5800.— 
Kölcsön kamatok dijak 5081.15 
Viszleszámitolás 56909.— 
Megbízás 975.— „
Törzsbetétek 280.—

Követel.
Összesen 673710,50 

Betétek elhelyezés 77687.17 
„ után kifi. kamat 33.38 

Leszámítolt váltók 179017.20 
Folyó számlán 44790.—
Pénztár 339617.43

Jelzálog kölcsön 4600,—
Alapítás felszerelés 5930,11

hurczolni, keresztény leányt rabszijra fűzni.
Ott, a föld alatt tanyáznak most is. 

Hosszú, végtelen alagutakat fúrtak. Azok 
voltak az utczák, a sikátorok, amelyeken 
egymást felkereshették. A templom alatt 
hatalmas négyszöget vájt a kétségbeesett 
emberkéz. Nagy veszedelem idején, ide, 
a Szent László sirja köré gyűltek, hogy 
tórdenállva menesszenek buzgó imát az 
ur trónusának szent zsámolyához. Az iste­
nes énekek, az epedő fohászok uj erőt, uj 
hitet, varázsoltak az ellankadt reménysé­
gekbe és bizodalommal hallgatták a lelké­
szük szép szavát, hogy a megváltó ellátogat 
a föld alá is a hívei segítségére, mert a 
keresztnek győzedelmeskednie kell a po- 
gányok félholdján.

Pünkösdi imára is a László sirja köré 
gyűltek a váradi emberek. Földesur, nemes 
és jobbágy egyformán borult le a kereszt 
előtt. Nem szólított itt senkit nagyúri gőg 
mbotos munkára. Egyformán ember, kö­
nyörgő, kétségbeesett teremtése a Minden­
hatónak volt itt mindenki.

Lőrinczy Ferencz, a sok csatát állt, 
vitéz dalia, sehogy sem tudott beletörődni 
abba, hogy elbújjék a török elől. Sohase 
látta még az ő hátát az ellenség. Vagy 
szemben volt vele, vagy meg ő tekingette 
a pogány eszeveszett vad lutását. Mene­
külésre se vágta a sarkantyúját toporzékoló 
paripája szügy óbe. Csak olyankor nógatta 
vágta tás ra a nemes állatot, amikor a futa­
modó ellen után kellett iramodni. Most 
is elkeseredetten lépett a földalatti szent­
élybe és buzdította pajtásait, hogy vonul­
janak az Isten napfényes ege alá és vív­
janak harezot a törökökkel. Hiába sirán­

kozott a sok asszony meg leány, hogy 
ezer annyi a török odafent : istenkisértés 
volna szombeszállani véle. Ferencz nem 
tágított, s már-már maroknyi csapattal a 
földalatti üreg szája felé tartott, amikor 
hirtelen hófehér karok fonódtak maga köré, 
lágy öleléssel.

— Maradj velünk, szop vitézem 1 
Drága szerelmem ! Odafent biztos halál 
vár reád. Karomban a boldog, mámoros 
élet kínálja néked minden üdvét. Ne menj, 
még elárulsz bennünket. A török, üresen 
találva a házakat, úgy is elvonul....

Ferencz visszafordította dusfürtü fejét 
és a szópek-szépe forró, szerelemittas csó­
kot forrassztott a sörte bajusz alá.

Régen szerették egymást. Még akkor 
vallotta be szerelmét az Adorján várbeli­
jében a mikor a pogánynak még hire 
hamva sem volt, nagy Biharországban. 
Ködmőnös, kis legény volt akkor a — 
Ferkó, ártatlan babaleány a Baresay Torka, 
akinél szebb bimbó nem virult sehol az 
Alföld végtelen égbeolvadó rónaságán. 
Örök hűséget, fogadtak volna már róges- 
régen a pap előtt, ha nem garázdálkodott 
volna a környékükön a török vérszomjas 
hadinóp, örök rettegésben tartva minden 
fajú és rendű népét a Kőröspartjának.

Torka bársonyos kezefejóvel vógigsi- 
mogatta jegybéli legénye pelyhedző arczát 
és a borús tekintetet mosolyra olvasztotta 
nevelő szemeinek remónyfakasztó sugara­
ival, a gömbölyű karok selymes pánczélja 
odakulcsolta a dalia lejei., a hízásán dobo­
ké* kebelre, a melynél szebb párnán még 
nem álmodott halandó a mesebeli boldog 
ságról.

Es a dalia izmos kezéből kihullott 1; 
halált osztó kard... Az apró női újak pe­
dig kikapcsolták a gyilok fogó pánezél 
rozsdás csatjait...

in.
Ibrahim betartotta kegyetlen szavát, 

Másnap hajnalra toronyinagasra emelke­
dett a Kőrös vize a sáncz alatt és a kiirt, 
szavára megbontották a Kőrös palánkjait. 
Az ideig-óráig bilincsekbe vert vizár el­
lenállhatatlan erővel törte át a folyó med­
rét és rövidre rá az egész város fölött ön­
tudatlan, kegyetlen úrrá leli a pusztító 
elem, a vadul szétterpeszkedő víztömeg.

Ibrahim a kálvária csúcsán ütötte fel 
a sátrát és onnan akart kéjelgő szemlélője 
lenni a bekövetkezendő, borzalmas pusz­
tításnak, a kétségbeesett emberek mene­
külésének. Egy olyan borzalmas kép tá­
rult eleje, amely még Nem szivét is meg­
lágyította volna, de neki (alvilági gyönvö- 
lüséget szerzett. A kihaltnak látszott város 
egyszerre megélénkült. A föld alól ezrével 
bújtak elő a kétségbeesett emberek, leve­
gő után kapkodva, ruhátlanul gázolva az 
egyre növekvő vizárba.

Az előbb még siri némaság honolta 
ulezak kísérteties csendjét felverte ezer 
ajkak síró panasza, velőig ható súgóiyki­
áltása .Őrjöngő hörgésc. Ilyen lehetett a 
sorsa farao népének, amikor a Vöröslőn
ger hullámai összecsapkodlak felette.

Aszpáhik a falakon kiviil lesték a 
menekülőket, A ki elérte ahatárt s kime­
nekült az iszonyatos halál ölelő „'karjaiból, 
nelerohant az emberi arezot viselő, larfe- 
jn ördögök gyű üjébo. Nem volt menekü­
lés. Lőrinczy Ferencz jobb karjában ha-
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M. kir, postaik pénzt!>'• 5947.04 „
Nyomtatvány bélyeg a.ou
Uzlkcll. tiszti szol. fiz. 1700.18

„ házbér 451.25
Viszleszámitolás 12100.-

„ kárnál 792. 14
Megbízás 975.-

(tsszesen 078710.50 ..
Vagyon : Leszámítolt váltók 152851

Folyó számi, ért, kölc s. 1540.
Készpénz nov. ,'iO-án 5524.80 „
Jelzálog kölcsön 4550.—
Alapítás felszerelés 4819.07
M. kir. postatkpónztár 147.04 ..

Összesen 168481.47 „
Teher: Részvénytőke befizetés 91250.

Betétek 80060'87.
Törzsbetétek 280.—
Viszleszámitolás 44800.— ”
Egyenleg nyersjöv. 2084 00. „

Összesen 16848L47.
Cserba, s. k. ügyvezető.

— A kivándorlók sorsa Napról-napra 
liall unk szomorú híreket, arról, milyen 
hányódás vetodá-vetődés éri honfitnrsain- 
kid, akik elcsábítva falazó ügynököktől 
Amerikába vándorolnak. A napokban is­
mét ilyen szerencsétlen emberekről hoztak 
hiit. AIhamuba11 (Eszak-amerika) valóság­
ul rabszolgaként bánnak az odaszakadt 
magyarokkal. Dolgoztatják, ütik verik 
őket s bért alig fizetnek nekik. Piszkos 
ólakba kell hálniok, ahol a rémes mocsár­
lázba esnek. De a betegeket sem kímélik. 
Ogy néger a hátuk mögött áll s ha nem 
dolgoznak, korbácscsal ütik s lelövéssel 
fenyegetik őket. Ily kétségbeesett helyzet­
ben kerestek menekvést, a magyal-osztrák 
konzulátusnál a mely a vizsgálat nyomán 
rájött, hogy a Miller féle közvetítő iroda 
ez óv augusztus első napjaiban mintegy 
százötven embert adott el az alhatnái 
nagy telepitvónyeseknek, akik közt busz 
magyar is volt. A konzulátus emberkinzás 
ezumén megtette a telepit vényes s a kóz­

tál más gyilkoló aczóllal vágott utat magának 
és menyasszonyának, aki görcsösen ka 
paszkodott inesztelcn karjával és lábaival 
jegyese testébe. Nem használt ott a hősi 
virtus, Ferenczet háturul megrohanta né­
hány török, s mire védekezhetett volna, 
már vasmarok szorította össze, kötél tette 
bénává, lábát, kezét. Még annyi ideje 
sem volt, hogy a kardját szivébe márthassa. 
Látnia kellet mint fogja át egy durva, 
marezona szpáhi marka a Tér ka patyola- 
tos testét, csókolgatja pufladl, duzzadt 
szájával arája, harmatos, rózsás arczáját. 
Ájul tan, eszméletlenül liurczolták el a 
váradi százszorszépet Ibrahim elé.

— íme a legszebb váradi szűz 
szólt a szpáhi, a basa sátora elé érve.

Ambraillattal, balzsamos olajjal kel­
tették életi c. Azt hitte a szerencsét len, 
hogy e rémeket csupán álmodja. Nem hitte, 
hogy ez szomorú, kétségbeejtő, kegyetlen 
valóság. Csak akkor érezte, hogy nem 
álom az, a mi vele történik, a mikor a 
petyhüdt, öregcsont Ibrahim átölelte vé­
kony karjaival s nyáladókos szakái Iával 
az ajkát érintette.

Kétségbeesetten tekintett körül. Fe­
re néz koponyáját épen akkor hasította 
keresztül egy szpúhik csatabárdja, a másik 
pillanatban márványhideg ajkat nyaldosott 
Ibrahim kéjsóvár, kiszámdl ajka is .

Nagy Béla.
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vetítő ezég ellen is a bünfenyitő feljentóst. 
Mindenesetre megszívlelendő intőjel ez 
azok számára, akik még mindig A merik á- 
ba vágyódnak, mintha ott tejjel-mézzel 
folyó országra akadnának.

A Pesti Napló idei ajándéka, az 1906. 
évi karácsonyi albuma kiállítása fényével 
felül lógja múlni a megelőző évi kiadvá­
nyokat. Minden kötet külömb volt az 
előzőnél, pedig azok az előző kötetek is 
egytől-egyik remek diszmüvek voltak. A 
Pesti Napló idei ajándékkönyve Rákóczi 
album lesz. Javai ró k fogják megírni a 
'•agy szadadságharez eleven krónikáját. 
Fs meg fog szólalni ebben a kötetben a 
kor költészete és izzó muzsikája. Nagy­
szabású festmények, elsőrangú illusztrá- 
cziók, kiváló mesterek alkotásai díszítik 
majd e müvet. S a mülapokon kívül a 
sokszorosító művészet egész sor több szín­
nyomású képben fog remekelni. E díszes 
tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötését 
a magyar iparművészet elsőrangú meste­
rére bízzák. Ezt az uj páratlan diszü aján­
dékot megkapja karácsonyra a Pesti 
Napló állandó előfizetőin kívül minden uj 
előfizető is, aki mostantól kezdve egy évre 
megszakítás nélkül a Pesti Naplóra elő­
fizet, illetve aki karácsonyig legalább egy 
félévi dijat befizet és egy további félévi 
előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés 
fél- és negyedévenként, sőt havonta is 
eszközölhető s kívánatra külön értesítést 
küld e módozatokra vonatkozólag a Pesti 
Napló kiadóhivetala Budapesten, VI. kér., 
Andrássz-ut 27. sz.

*■ \« *
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Bővebbet a kiadóhivatalban.
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TÁRGYAK
alegolcsóbb árban 

kaphatók

Braun Andor
úri és női divatáruhazában

felfed

Á PBSTI IA PL Ó-
II j k a r á c s o it y i a j á n <1 li k a. :

A Pesti Napló karácsonyi albumának sorozata a magyar génius javakincseinek 
gyűjteménye. Irodalmunk és művészetünk hatalmas alkotásait méltó, nemesen díszes 
formában mutatták be a Pesti Napló előfizetőinek. Valamennyi esemény-számba ment 
a magyar könyvpiacon. Nálunk szebb, előkelőbb, érdekesebb, díszmunkák nem igen 
jelentek meg. S a Pesti Napló az ő albumait ajándékul adja előfizetőinek.

A I esti Napló idei ajándéka az 190b. évi karácsonyi albuma meg fog felelni 
a Pesti Napló díszmunkái hagyományainak. Meg fog felelni nekik abban is, hogy ki­
állítása fényével felül fogja múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje kü­
lömb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyig remek diszmüvek 
voltak — A Pesti napló idei ajándékkönyve

JU K (ÍCZI-JUBUM
lesz. Nem tudományos, csak a történelem kutatásaiban gyökerező irodalmi 
szeli díszmunka lesz. Ismertetni fogja a nagy kor hőseit, ünnepnapjait és 
hétköznapjait. Izzó törekvéseit, lobogó indulatait, mélységes hangulatait. , 
fogják megírni a nagy szabadságharc eleven krónikáját. És meg fog szólalni 
kötetben a kor költészete és izzó muzsikája. A dalnokot és a tárogat őst, is 1, 
idézzük. S a képzőművészetet L. Az egykorit és az újat, hogy képben, rajzb 
zolja azt a szent séges hőskort.

Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek 
díszítik majd e müvet. S a mülapokon kívül a sokszorosító művészet egész

k épbe li
fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötését a magyar iparmű 
vészét első mesterére bízzuk. Hadd feleljen meg a remekmű nemes tartallnáMuik úgy 
a külső megjenése is.

Ezt a páratlan diszü ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti 
előfizetőin kiviil

es müvó- 
izgalmas 

lava Írók 
ebben a 

amiságba 
an ábrá­

it k olásai 
sor több

s z I un y o in á s li

Iambi

minden nj előfizet 4 in
aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Napló-ra előfizet, illetve 
aki karácsonyig legalább egy félévi dijat befizetett ós egy további félévi előfizetésre 
magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s 
kívánatra külön értesítést küld e módozatokra vonatkozólag a

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala.

a
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25-30 ezer korma okiratokká1 

igazolható bizt:s évi keresetre szer 
tehető, ahol az már tahiig beve/r 
letett egy szabadalmi jog kihasz­
nálásával, amely Heves megyere 6 
évre bérbe adandó.

Előzetes tőke befektetés nem szükséges.
Csak vagyoni garancziával rendelkezők 

küldjék ajánlatukat
Találmányokat értékesítő vállalat

Budapest, Erzsébet-körut 12.
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*) E rovatban közlőitekért nem vállal fcle- 
óget a Szerk.

SZ9LÖ0LTVÁNY ELADÁS
A ki egészséges, olcsó, 
széj) szőlőt akar, bizalom­

mal forduljon
Vity MiklÓS ’réiesen" 

vezetett olt vány tel epéhez 
Csanádon Toron tál megye, 
a hol szokvány minőségű 
I. rendű fás, gyökeres és 
sima zöldojtványok, bor- 
és csemegefajok, valamint 
amerikai sima és gyökeres 
szőlővesszők, nénik íí 1 ön­
ben ugyanazon fajok II. 
rendű < sztályzatban a 
legolcsóbb árban kapha­
tók. — Szőlőiugasnak kü­
lön e e/él: i választót fa

I jók, — Faj és .je yz !< u inna ............ |
t s bérmsntve. |
(. A számos ellem 1 •• « ■ ■........  !■ j
i " < •- , I I- j

Van Szerencsé - éne i.cni. bogy a r. ,-v n>- j
vaszan On.öl rendelt 2(1(11) drb. szölönjiványnyal 
teU csen meg vagyok elégedve, szépen fejlőd- 
ne\v Őszi ültetésre tisztelettel kérem a követ­
ezőket előjegyzésbe venni : Passatuti gyökeres 
Z(jj d ojtványból 20 drb. és ltiparia Portalis gyö- 
é rés alany vesszőkből 300 drbot és tisztelet­
ül kérem azi annak idején, — ha Írok — azon- 
n„l küldeni szíveskedjék.

Szívélyes üdvözlettel VITLIS GYÖRGY.

5 ESTERHÁZY COCNACRíL:^
L-_______________ ___________ —---------------- ----------------------------------- J

A magy. kir. műegyetem borászati laboratóriuma által 
' 'A------ — . hivatalosan megejtett és általunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

betegeinknél

o 1 r

Ikalmaztuk és -i keres n használva, mint kitűnő
minőségűt és a franczia Cognacokk.il vetekedő), a legjobban ajánlbaljnk.

Dr. TAUFFER VILMOS
egyetemi tanár.

Dr. STILLER BERTALAN
egyetemi tanár.

Dr. réczet ihre
egyetemi tanár.

Dr. FETR1K OTTO
egyetemi tanár.

Dr. KÉTLY KAROLY
egyetemi tanár.

dr. ángyán Béla
egyetemi tanár.

Dr. POOR IMRE
kir. tanácsos, egy. tanár.

Dr. BARON JÖNAS
egyetemi tanár.
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Báli és menyegzői 
Meghívók 
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